

市志愿服务联合会志愿者给抗战老兵送上大礼包

50位老人陶醉在幸福里



志愿者为王洪蟠老人披上绶带



郑宗堂老人用二胡演奏《东方红》等乐曲,为老战友庆贺生日

□记者 韩志刚 文/图

本报讯 3月1日,农历正月十四,抗战老兵王洪蟠家中欢声笑语、歌声飞扬,4位老战友和众多志愿者陪王洪蟠老人度过了一个难忘的生日。当天上午,周口市志愿服务联合会启动了关爱抗战老兵春季大礼包发放暨“2018我陪老兵过元宵节”活动,向全市50位抗战老兵送去了春季大礼包,王洪蟠老人和他的4位战友是其中5位。

当日9时许,在位于中心城区交通大道东段的同和堂红色收藏馆院内,数十名志愿者在举行简短的启动仪式后,将装有大米、食用油、调料、汤圆等慰问品的大礼包装上车,分别送往各个抗战老兵家中。当天恰逢王洪蟠老人生日,志愿者特意为他准备了一个大蛋糕。

当志愿者赶到王洪蟠老人家中时,抗战老兵王洪蟠、于凤岐、郑宗堂已经佩戴好军功章,端坐在沙发上。一进屋,志愿者就上前拉住5位老人的手嘘寒问暖,向他们表达节日的祝福。

王洪蟠老人今年98岁,十几岁参加革命,曾任睢杞太革命根据地游击队队长。如今老人年事已高,患脑梗多年,行动不便。天明锦江国际酒店副总经理、志愿者张灿灿俯下身子,

郑重地为王洪蟠披上“向抗战老兵致敬”的绶带。“在抗日战争期间,抗战老兵用鲜血和生命捍卫了国家完整和民族尊严,他们身上凝聚着中华民族不可战胜的力量,是我们国家的宝贵财富。我们要向他们学习,向他们致敬!”张灿灿说。

接下来,志愿者为老人们表演了文艺节目。周口市戏曲家协会理事、志愿者顾俊青演唱了越调选段、歌曲《英雄赞歌》等,并惟妙惟肖地模仿豫剧表演艺术家牛得草的声音,为老人们送上节日祝福。伴随着悠扬的音乐,6名志愿者翩翩起舞,用舞蹈《礼》向老人们表达敬意。欣赏着精彩的节目,老人们开心不已。

最后,志愿者把切好的蛋糕、煮好的汤圆,依次端到老人们面前,喂他们吃下。老人们吃在嘴里,甜在心里,脸上露出幸福的笑容。

周口市志愿服务联合会秘书长李翠琳告诉记者:“没有抗战老兵当年的浴血奋战,就没有我们今天的幸福生活。举办此次活动,就是用实际行动向老兵们证明,国家和人民不会忘记他们。以后,我们还会为他们送去夏季大礼包、秋季大礼包、冬季大礼包。只要还有一个老兵在,我们的关爱就不会停止。我们还要教育后代记住他们、纪念他们,让老兵精神永存!”



龙湖湿地保护即将立法

□记者 刘昂

本报讯 3月1日上午,市人大常委会召开《周口市淮阳龙湖国家湿地公园保护条例》(以下简称《龙湖湿地保护条例》)立法动员会,对《龙湖湿地保护条例》立法工作进行动员部署,明确任务,落实责任。

淮阳龙湖水域面积1.6万多亩,是我国内陆最大的环城湖,湖中有城,城中有湖,被誉为“内陆奇观,中原明珠”,是周口的一张名片。2010年,淮阳龙湖以其独特的生态、文化、美学和生物多样性价值被国家林业局正式命名为国家湿地公园4A级景区。近年来,随着经济社会发展对水资源和土地资源的开发利用,不少湖面消失,一些不

法商人利用各种法律法规漏洞侵占、毁坏湖泊、湿地。

在《龙湖湿地保护条例》立法过程中,我市将从改革发展稳定的大局出发,从保护好龙湖湿地出发,始终把“实现人民的愿望、满足人民的需要、维护人民的利益”作为立法的出发点和落脚点,切实解决龙湖湿地保护中存在的问题。

龙湖湿地保护立法是我市地方立法工作中的一件大事,是建设美丽周口的一件好事,是改善民生、保护环境资源的一件要事。我市将高规格聘请国内顶级专家,广泛考察,深入调研,确保龙湖湿地生态系统的统一、科学、有效管理,实现龙湖湿地生态、经济、社会效益共赢的目标。

建行个人网上银行 智慧服务新春有礼

2018年1月5日至2018年3月31日,建行个人网银客户使用个人网银完成指定账务交易(转账、缴费、账号支付、PC端网银支付、信用卡还款等)即可参与抽奖。本次活动主要包括礼遇话费、礼遇旅游、礼遇观影和礼遇爱车4个部分。

礼遇话费:与途牛旅游网联合开展。活动期间,用户办理1笔指定的个人网银账务性交易,即可进入“礼遇话费”活动页面,抢购“30元充值50元话费”“60元充值100元话费”“140元充值200元话费”中的任意一项,进入途牛话费充值页面充值并直接抵扣相应金额话费,同时获得与抵扣金额等额的途牛旅游优惠礼包。活动期间,20元充值抵扣次数总量4500次,40元充值抵扣次数总量1.6万次,60元充值抵扣次数总量1.9万次。每天限量发送,先到先得。

礼遇旅游:与广之旅国际旅行社(简称“广之旅”)联合开展。活动期间,客户办理1笔指定的个人网银账务性交易,即可进入“礼遇旅游”活动页面,领取1个价值20元无门槛红包和1个价值50元的满减红包。客户选择适合的广之旅旅游产品(门票、酒店、旅游线路)进行购买支付,抵扣现金。每次办理指定交易可领取1个红包,每天最多限领2

个红包,每个客户最多领取4个红包。活动名额共2.25万个,先到先得,抢完为止。

礼遇观影:与福建赛特传媒股份有限公司联合开展。活动期间,用户办理1笔指定的个人网银账务性交易,即可进入“礼遇观影”活动页面,参加“捞金袋”游戏,以捞出的数额(最低6元,最高12元,平均10元),抢购1份“影火虫”观影套餐,套餐包含1张兑换券和7个观影红包,每个观影红包价值5元。活动每月1期,每期提供套餐5000份,当期末抢完套餐名额自动顺延至下期,直至活动结束,先到先得。

礼遇爱车:与北京博雅融联科技有限公司联合开展。活动期间,客户办理1笔指定的个人网银账务性交易,即可进入“礼遇爱车”活动页面,以29.9元抢购车仆燃油宝(6支装)。活动每月1期,共3期,活动期间奖品约14190份,当天未抢完奖品名额自动顺延至次日,直至活动结束,先到先得。

(建行)

**建行新金融
圆您幸福梦**
**中国建设银行
周口分行**